

20 ИЮЛЯ - ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА. С ПРАЗДНИКОМ!

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 29 (10421)
ЧЕТВЕРГ,
17 ИЮЛЯ 2025 г.

Цена в киосках
«Роспечать» – 30 рублей.
12+

Информационная газета
Издаётся с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Вячеслав Гладков:

«Медклассы создали для ранней мотивации, чтобы наши дети занимались медициной, выбирали будущую профессию уже с малых лет. Я благодарен главным врачам, которые работают с нашими ребятами. Дети поступают в медицинские колледжи и вузы»



• стр. 8

Звенья одной цепи



Профессии у отца и сына разные, а рабочие принципы – общие

Александр Сапрыкин-старший посвятил фабрике 37 лет. Машинист окомкователя, агломератчик, горновой... Опыт, полученный на этих этапах, – бесценный помощник в деле оператора пульта управления на участке обжига.

– Слежу за производством оглюсованных окатышей на первой и второй обжиговых машинах, – поясняет он. – Но знать только свой технологический отрезок – мало. Нужно ещё и смотреть, что происходит на предыдущем и последующем этапах.

Чтобы получить продукцию нужного размера и качества, надо знать, как под-

готовлена шихта, точно ли соблюден гранулометрический состав при формировании окатышей в чашевых окомкователях. Если заметил отклонения от плана – надо быстро вместе с коллегами устраниить недочёт. Да и после обжига оператор не теряет бдительности: наблюдает, сколько при грохочении выходит годного класса окатышей, а сколько – мелочи и крупняка. Если второго или третьего стало больше, чем обычно, значит, снова нужно присмотреться к подготовительным стадиям и «донастроить» их.

Неотрывно глядя в мониторы с сотнями параметров, специалисты ежеминутно связы-

вается с коллегами: на какой из конвейеров лучше выгрузить шихту, какие бункера нужно продуть, где подправить температурные режимы или скорость вращения агрегата.

– В смене оператор пульта управления – ключевой человек, равнозначный по важности мастеру, – считает Александр Сапрыкин-младший. – Потому что, например, на участке обжига именно оператор ведёт весь технологический процесс. Да, есть агломератчик, но он в основном наблюдает за параметрами. А оператор может менять режимы работы оборудования.

Окончание на 10-й стр.

Уважаемые горняки, работники предприятий металлургической отрасли! Дорогие ветераны КМА!

Примите наши искренние поздравления с Днём металлурга – вашим профессиональным праздником!

Для Губкинского городского округа этот день – особенный. Наша история неразрывно связана с металлургией, а предприятия – АО «Лебединский ГОК» и АО «Комбинат КМАруда» – стали не только флагманами отечественной промышленности, но и настоящими локомотивами развития всего региона.

Ваш труд – это основа экономического благополучия России. Благодаря вашему профессионализму, преданности делу и умению работать на перспективу наши предприятия остаются конкурентоспособными на мировом рынке. Вы внедряете передовые технологии, модернизируете производство и реализуете масштабные инвестиционные проекты.

Но для Губкина вы – больше чем производственные гиганты. Вы – социально ответственные компании, которые вкладывают

огромные ресурсы в развитие нашего города: участвуете в благоустройстве общественных пространств; поддерживаете отрасли образования, спорта и культуры; проявляете заботу о ветеранах и молодёжи.

Вы – неотъемлемая часть большой Команды Губкина. Как ваши предприятия перерабатывают миллионы тонн руды, так и вы своим трудом преобразуете наш город, делая его сильнее и комфортнее для жизни.

Особая благодарность – ветеранам отрасли, стоявшим у истоков освоения КМА, и нынешнему поколению работников, которые с честью продолжают славные традиции.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и новых трудовых побед! Пусть ваш профессионализм и энергия служат залогом процветания округа и всей России!

Михаил Лобазнов,
глава администрации
Губкинского городского округа

Галина Колесникова,
председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа

Уважаемые белгородцы!

20 июля 2025 года свой профессиональный праздник отмечают работники и ветераны горно-металлургического комплекса нашей области и всей страны.

Эта знаменательная дата – отличный повод высказать слова глубокой благодарности более чем 30-тысячной команде тружеников региональной отрасли: горнорабочим и сталеварам, машинистам техники и агрегатов, вальцовщикам и обогатителям, инженерам-механикам и технологам, представителям других специальностей и целым семейным династиям. И, конечно, ветеранам, которые в своё время в тяжелейших условиях начинали освоение железорудных богатств Белгородчины, создали в нашем регионе горно-металлургические гиганты отечественного и мирового масштаба, заложили традиции ревордного труда и стремления вперед.

Дорогие металлурги! Сегодня вы работаете в сложной макроэкономической ситуации. Но, несмотря на серьёзные вызовы, обеспечиваете потребности страны в железорудной и металлургической продукции. Укрепляете оборонное mightество и промышленный суверенитет России. Содействуете социальному-экономической стабильности и поступательному развитию нашего прифронтового региона.

Благодаря вашему труду и стальному характеру горно-металлургический комплекс области противостоит сибирским вызовам и следует намеченному курсу. Воплощает крупные инвестиционные проекты общей стоимостью свыше 180 млрд рублей. Реализует экспортный потенциал, поставляя продукцию более чем в 20 дружественных стран. Участвует в общей работе региона по формированию комфортного пространства, созданию современной социальной инфраструктуры и улучшению качества жизни белгородцев. Уверен, что металлурги нашей области преодолеют все сложности времени и добьются новых производственных побед и свершений.

Вячеслав Гладков,
губернатор Белгородской области

● ЦИФРА НОМЕРА

49 муниципальных учреждений округа

разработали здоровьесберегающие программы

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
с 18 по 21 июля

Метео-параметры	18.07	19.07	20.07	21.07
Ночь t°C	+17	+19	+17	+22
День t°C	+31	+24	+30	+32
Ветер, м/сек.	3, ю-в 1-3	с, с-з 1-6	ю, ю-з 1-3	2-5
Атмосферное давление	739	739	739	738
Осадки	740	740	740	739

Переменная облачность, ясно, возможны осадки: дождь
Поданным метеостанции Богородское-Фенино